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1. KORT OM EPINION 

Epinions kerneforretning har gennem 

mere end 10 år været faktabaserede 

konsulentydelser. Vi analyserer og 

rådgiver på baggrund af input fra 

organisationens stakeholdere – 

medarbejdere, borgere, medlemmer, 

kunder, samarbejdspartnere. Vi 

tilfører vores kunder værdi, fordi 

vores analyser og konklusioner er 

systematiske og veldokumenterede. 

Vi leverer beslutningsgrundlag 

Vi analyserer, strukturerer og 

beskriver “virkeligheden” i en 

handlingsanvisende form, så den kan 

understøtte evidensbaseret udvikling 

og skabe grundlaget for konstruktive 

beslutningsprocesser. 

Vi fokuserer på metode 

Fordi korrekt metodisk design og 

godt analysemæssigt håndværk er 

forudsætningen for at nå frem til 

holdbare konklusioner. 

Vi har omfattende 

Grønlandserfaring 

Vi har arbejdet med projekter i 

Grønland siden 2010 og har en lang 

række af medarbejdere med 

projekterfaring fra Grønland. I en 

hver opgaveløsning anvender vi 

vores indgående kendskab til det 

grønlandske samfund og den 

grønlandske kultur. 

Vi skræddersyr gerne 

Vores erfaring er, at mange kunder 

har nogle helt særlige behov. Derfor 

skræddersyr vi oftest vores ydelser 

til den enkelte problemstilling. 

 

Vores ydelsespalet indeholder 

• Udvikling af analyse- og 

evalueringsdesign 

• Dataindsamling og 

dataanalyse 

• Statistisk analyse og kvalitativ 

analyse 

• Kundetilfredshed og 

markedsanalyse 

• Kommunikations- og 

medieanalyse 

• Medarbejderundersøgelser 

• Meningsmålinger og 

holdningsanalyse 

 

Læs mere på www.epinion.gl og 

www.epinionglobal.com 

 

 

  

http://www.epinion.gl/
http://www.epinionglobal.com/
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2. BAGGRUND 

Denne rapport er udarbejdet på 

baggrund af i alt 992 gennemførte 

interview i 2017 med personer over 

16 år. Undersøgelsen er gennemført 

som telefoninterview. Personerne er 

tilfældigt udvalgte. Desuden er der 

rapporteret tal fra de tidligere års 

undersøgelser. Tallene fra de 

tidligere års undersøgelser er 

anvendt, hvor det har været muligt. 

Der er eksempelvis skiftet svarskala 

på nogle spørgsmål, hvorved det 

ikke er muligt at sammenligne. Se 

desuden metodeafsnittet for en 

nærmere beskrivelse.  

Rapporten viser undersøgelsens 

resultater i form af tabeller. 

Tabellerne viser resultaterne som 

procenttal, dvs. andele af 

befolkningen eller de respektive 

undergrupper af befolkningen. 

I nogle tilfælde kan tabellerne 

summere til mere end 100 %, 

hvilket skyldes respondentens 

mulighed for at afgive flere svar ved 

det pågældende spørgsmål.  

Epinion står naturligvis til rådighed i 

forbindelse med yderligere analyser 

og forespørgsler, hvis 

Digitaliseringsstyrelsen ønsker 

særlige analyser inden for bestemte 

områder. Derudover står Epinion til 

rådighed, hvis 

Digitaliseringsstyrelsen ønsker 

udtalelser mv. til videre formidling 

og publicering af rapportens 

resultater. 

Denne rapport må kun offentliggøres 

med følgende kildeangivelse: 

”Epinion for Digitaliseringsstyrelsen”. 
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3. TABEL 

Tabel 1: Hvor mange stationære PCer har I i jeres husstand? 

    
ANTAL 0 1 2 

3 eller 
flere 

Total 

Total Total 992 77% 20% 3% 1% 100% 

Er du? 
Mand 524 74% 22% 3% 1% 100% 

Kvinde 468 80% 17% 2% 1% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 80% 17% 3% 0% 100% 

35-50 år 360 74% 21% 3% 2% 100% 

51 år og ældre 267 76% 22% 2% 0% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 78% 18% 3% 0% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 76% 21% 2% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 71% 23% 4% 2% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 80% 18% 2% 0% 100% 

Bosted 
By 861 76% 20% 3% 1% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 78% 20% 2% 0% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 431 83% 15% 2% 0% 100% 

Primært dansk 100 73% 21% 5% 0% 100% 

Dobbeltsproget 390 72% 23% 3% 2% 100% 

Andet 71 68% 28% 4% 0% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 78% 19% 2% 0% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 72% 22% 4% 2% 100% 

Årstal 

2013 708 64% 29% 5% 2% 100% 

2014 991 72% 24% 3% 1% 100% 

2016 1018 77% 20% 3% 0% 100% 

2017 992 77% 20% 3% 1% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen.  
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Tabel 2: Hvor mange bærbare PCer har I i jeres husstand? 

    
ANTAL 0 1 2 

3 eller 
flere 

Total 

Total Total 992 30% 41% 17% 11% 100% 

Er du? 
Mand 524 32% 43% 15% 11% 100% 

Kvinde 468 29% 39% 20% 12% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 19% 44% 23% 15% 100% 

35-50 år 360 28% 44% 17% 11% 100% 

51 år og ældre 267 49% 32% 11% 8% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 39% 43% 8% 10% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 28% 41% 20% 11% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 27% 39% 22% 12% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 31% 42% 15% 12% 100% 

Bosted 
By 861 28% 42% 18% 12% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 47% 36% 10% 6% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 431 39% 38% 14% 9% 100% 

Primært dansk 100 21% 44% 25% 10% 100% 

Dobbeltsproget 390 21% 45% 20% 14% 100% 

Andet 71 42% 33% 13% 12% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 36% 39% 14% 10% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 13% 46% 26% 15% 100% 

Årstal 

2013 708 28% 38% 22% 12% 100% 

2014 991 31% 39% 19% 11% 100% 

2016 1018 37% 31% 18% 14% 100% 

2017 992 30% 41% 17% 11% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. 
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Tabel 3: Hvor mange iPad og andre tablets har I i jeres husstand? 
    

ANTAL 0 1 2 
3 eller 
flere 

Total 

Total Total 992 47% 31% 14% 8% 100% 

Er du? 
Mand 524 51% 27% 13% 9% 100% 

Kvinde 468 42% 37% 14% 7% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 43% 37% 13% 7% 100% 

35-50 år 360 38% 31% 19% 12% 100% 

51 år og ældre 267 63% 24% 8% 5% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 60% 22% 8% 10% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 46% 32% 13% 10% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 33% 34% 20% 13% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 50% 34% 14% 3% 100% 

Bosted 
By 861 44% 32% 15% 9% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 63% 27% 6% 4% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 431 57% 28% 11% 3% 100% 

Primært dansk 100 34% 36% 16% 13% 100% 

Dobbeltsproget 390 35% 35% 18% 12% 100% 

Andet 71 65% 23% 5% 6% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 50% 30% 13% 7% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 38% 34% 15% 13% 100% 

Årstal 

2013 708 74% 21% 4% 1% 100% 

2014 991 53% 30% 12% 5% 100% 

2016 1018 61% 22% 8% 8% 100% 

2017 992 47% 31% 14% 8% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. 
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Tabel 4: Hvor mange Smartphones har I i jeres husstand? 
    

ANTAL 0 1 2 
3 eller 
flere 

Total 

Total Total 992 11% 26% 25% 38% 100% 

Er du? 
Mand 524 11% 30% 23% 37% 100% 

Kvinde 468 11% 21% 27% 40% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 3% 28% 27% 42% 100% 

35-50 år 360 8% 21% 23% 47% 100% 

51 år og ældre 267 25% 28% 24% 22% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 11% 28% 26% 35% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 10% 28% 24% 38% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 10% 25% 29% 36% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 13% 22% 23% 42% 100% 

Bosted 
By 861 10% 25% 26% 39% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 19% 29% 20% 32% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 431 16% 24% 24% 37% 100% 

Primært dansk 100 10% 40% 22% 28% 100% 

Dobbeltsproget 390 5% 25% 26% 44% 100% 

Andet 71 16% 25% 30% 29% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 13% 24% 25% 38% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 5% 31% 25% 39% 100% 

Årstal 

2014 991 30% 25% 21% 24% 100% 

2016 1018 19% 25% 24% 32% 100% 

2017 992 11% 26% 25% 38% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 5: Hvor mange computere, iPads, Smartphones har I i alt i jeres husstand? 
    

ANTAL 0 1 2 
3 eller 
flere 

Total 

Total Total 992 6% 10% 12% 72% 100% 

Er du? 
Mand 524 7% 11% 14% 69% 100% 

Kvinde 468 4% 9% 11% 76% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 1% 5% 12% 81% 100% 

35-50 år 360 2% 9% 10% 79% 100% 

51 år og ældre 267 17% 17% 15% 52% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 7% 16% 18% 60% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 5% 9% 14% 72% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 3% 11% 8% 79% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 7% 9% 10% 75% 100% 

Bosted 
By 861 4% 9% 12% 75% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 12% 17% 16% 55% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 431 10% 13% 13% 65% 100% 

Primært dansk 100 2% 9% 15% 74% 100% 

Dobbeltsproget 390 2% 6% 11% 81% 100% 

Andet 71 4% 17% 11% 68% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 7% 12% 12% 69% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 1% 4% 13% 81% 100% 

Årstal 

2013 708 19% 29% 21% 31% 100% 

2014 991 11% 15% 15% 59% 100% 

2016 1018 3% 16% 18% 64% 100% 

2017 992 6% 10% 12% 72% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Hvor ofte plejer du at bruge computer? 
Tabel 6: Hvor ofte plejer du at bruge computeren hjemme? 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 992 50% 12% 3% 6% 25% 3% 100% 

Er du? 
Mand 524 50% 11% 3% 8% 25% 3% 100% 

Kvinde 468 51% 13% 3% 5% 25% 4% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 56% 16% 3% 7% 18% 1% 100% 

35-50 år 360 52% 13% 3% 7% 21% 5% 100% 

51 år og ældre 267 42% 6% 2% 5% 41% 4% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 45% 13% 1% 4% 34% 4% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 55% 9% 3% 5% 24% 4% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 51% 18% 3% 5% 22% 0% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 46% 12% 5% 10% 24% 4% 100% 

Bosted 
By 861 52% 12% 2% 7% 23% 3% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 42% 9% 6% 4% 35% 4% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 37% 12% 4% 9% 34% 5% 100% 

Primært dansk 100 63% 15% 0% 7% 14% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 62% 13% 2% 4% 17% 1% 100% 

Andet 71 48% 6% 5% 5% 29% 7% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 43% 13% 3% 7% 30% 4% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 73% 9% 3% 5% 9% 1% 100% 

Årstal 

2014 991 54% 10% 4% 6% 25% 1% 100% 

2016 1018 52% 7% 3% 5% 27% 6% 100% 

2017 992 50% 12% 3% 6% 25% 3% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 7: Hvor ofte plejer du at bruge computeren på arbejdet? 
 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 992 40% 3% 1% 3% 39% 15% 100% 

Er du? 
Mand 524 35% 3% 0% 4% 43% 15% 100% 

Kvinde 468 45% 2% 1% 3% 35% 14% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 34% 5% 1% 4% 43% 14% 100% 

35-50 år 360 51% 2% 0% 3% 28% 15% 100% 

51 år og ældre 267 31% 2% 1% 2% 49% 15% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 35% 2% 0% 3% 44% 15% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 52% 2% 0% 2% 34% 9% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 35% 3% 0% 5% 43% 15% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 28% 4% 1% 4% 42% 21% 100% 

Bosted 
By 861 41% 3% 1% 3% 38% 14% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 30% 3% 1% 2% 44% 21% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 21% 4% 1% 3% 54% 17% 100% 

Primært dansk 100 74% 0% 0% 1% 18% 7% 100% 

Dobbeltsproget 390 54% 2% 0% 4% 27% 14% 100% 

Andet 71 24% 5% 1% 5% 47% 18% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 31% 3% 1% 4% 45% 16% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 65% 1% 0% 2% 21% 11% 100% 

Årstal 

2014 991 42% 3% 1% 4% 46% 4% 100% 

2016 1018 37% 2% 0% 2% 42% 16% 100% 

2017 992 40% 3% 1% 3% 39% 15% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 8: Hvor ofte plejer du at bruge computeren hos familie og venner? 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 992 10% 4% 3% 6% 60% 17% 100% 

Er du? 
Mand 524 10% 4% 3% 6% 61% 16% 100% 

Kvinde 468 11% 4% 3% 5% 60% 18% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 12% 6% 4% 7% 57% 14% 100% 

35-50 år 360 13% 4% 2% 6% 59% 17% 100% 

51 år og ældre 267 4% 2% 2% 4% 68% 21% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 8% 5% 1% 12% 56% 19% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 13% 4% 2% 5% 61% 15% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 8% 6% 3% 8% 61% 15% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 8% 3% 4% 3% 62% 20% 100% 

Bosted 
By 861 11% 4% 3% 6% 61% 16% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 8% 2% 3% 6% 58% 22% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 8% 5% 3% 6% 63% 15% 100% 

Primært dansk 100 12% 2% 4% 4% 57% 21% 100% 

Dobbeltsproget 390 12% 3% 1% 6% 61% 17% 100% 

Andet 71 12% 5% 7% 7% 45% 25% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 8% 4% 3% 6% 64% 15% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 16% 4% 2% 5% 51% 22% 100% 

Årstal 

2014 991 8% 6% 3% 13% 65% 5% 100% 

2016 1018 17% 2% 1% 5% 57% 18% 100% 

2017 992 10% 4% 3% 6% 60% 17% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 9: Hvor ofte plejer du at bruge computeren på biblioteket/skolen? 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 992 7% 2% 1% 2% 65% 23% 100% 

Er du? 
Mand 524 6% 2% 2% 2% 66% 23% 100% 

Kvinde 468 9% 1% 0% 3% 63% 23% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 12% 3% 1% 4% 58% 22% 100% 

35-50 år 360 6% 0% 2% 2% 66% 24% 100% 

51 år og ældre 267 2% 1% 1% 1% 72% 23% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 4% 4% 0% 4% 65% 23% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 9% 2% 1% 2% 65% 21% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 7% 1% 3% 2% 67% 21% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 7% 1% 1% 1% 63% 26% 100% 

Bosted 
By 861 8% 2% 1% 2% 64% 22% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 4% 1% 1% 2% 66% 26% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 6% 2% 1% 1% 70% 19% 100% 

Primært dansk 100 9% 1% 0% 2% 60% 28% 100% 

Dobbeltsproget 390 8% 1% 1% 3% 61% 25% 100% 

Andet 71 11% 2% 1% 3% 55% 28% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 6% 1% 1% 2% 69% 20% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 11% 2% 2% 2% 53% 31% 100% 

Årstal 

2014 991 10% 3% 2% 5% 74% 7% 100% 

2016 1018 8% 1% 0% 2% 63% 25% 100% 

2017 992 7% 2% 1% 2% 65% 23% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 10: Hvor ofte plejer du at bruge computer? På kommunekontoret 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 992 4% 1% 1% 2% 70% 22% 100% 

Er du? 
Mand 524 3% 1% 1% 2% 70% 23% 100% 

Kvinde 468 6% 1% 1% 3% 69% 21% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 4% 1% 1% 4% 70% 20% 100% 

35-50 år 360 6% 1% 0% 2% 67% 24% 100% 

51 år og ældre 267 3% 0% 1% 1% 73% 23% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 2% 0% 2% 3% 69% 24% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 4% 1% 1% 3% 70% 20% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 4% 0% 0% 1% 73% 22% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 6% 0% 0% 1% 67% 25% 100% 

Bosted 
By 861 4% 1% 1% 2% 70% 22% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 5% 1% 0% 3% 67% 24% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 3% 1% 1% 3% 74% 19% 100% 

Primært dansk 100 5% 1% 1% 0% 64% 29% 100% 

Dobbeltsproget 390 5% 1% 1% 3% 66% 24% 100% 

Andet 71 10% 0% 0% 1% 65% 23% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 4% 0% 1% 3% 73% 19% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 5% 1% 1% 1% 60% 32% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmålet er kun stillet i 2017. 
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Tabel 11: Hvor ofte plejer du at bruge computeren andre steder? 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt 

Månedlig
t 

Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 992 3% 1% 1% 2% 70% 23% 100% 

Er du? 
Mand 524 3% 1% 0% 2% 70% 24% 100% 

Kvinde 468 4% 0% 1% 3% 68% 23% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 3% 1% 1% 2% 71% 21% 100% 

35-50 år 360 5% 0% 1% 3% 66% 26% 100% 

51 år og ældre 267 2% 0% 0% 2% 72% 24% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 3% 1% 1% 3% 69% 23% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 4% 1% 1% 3% 70% 21% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 0% 0% 0% 1% 75% 24% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 4% 1% 0% 2% 67% 26% 100% 

Bosted 
By 861 3% 1% 1% 2% 70% 23% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 4% 1% 0% 2% 68% 25% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 2% 1% 1% 2% 76% 19% 100% 

Primært dansk 100 4% 1% 1% 5% 59% 30% 100% 

Dobbeltsproget 390 4% 1% 0% 2% 67% 26% 100% 

Andet 71 7% 0% 2% 3% 61% 28% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 3% 1% 0% 2% 74% 20% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 4% 1% 1% 3% 56% 33% 100% 

Årstal 

2014 991 1% 1% 0% 1% 88% 9% 100% 

2016 1018 5% 1% 0% 1% 67% 27% 100% 

2017 992 3% 1% 1% 2% 70% 23% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. Bermærk desuden, at der i 2017 er blevet 

tilføjet spørgsmål om kommunekontor. Besvarelserne i "Andre steder" er derfor ikke direkte sammenlignelige med 
resultater fra tidligere. 
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Hvilke af følgende muligheder bruger du computeren til? 
Tabel 12: Hvor ofte bruger du computeren til Underholdning (Spille spil , se film og høre musik) 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 749 58% 10% 3% 5% 18% 6% 100% 

Er du? 
Mand 384 62% 9% 3% 5% 16% 6% 100% 

Kvinde 365 53% 11% 4% 5% 21% 6% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 302 67% 12% 4% 4% 10% 2% 100% 

35-50 år 289 57% 8% 2% 6% 21% 5% 100% 

51 år og ældre 158 42% 10% 2% 4% 27% 14% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 83 50% 12% 3% 8% 18% 9% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 314 62% 9% 3% 5% 18% 3% 100% 

Qeqqata Kommunia 131 58% 13% 4% 4% 17% 4% 100% 

Qaasuitsup kommunia 220 55% 9% 3% 4% 19% 10% 100% 

Bosted 
By 663 60% 10% 3% 5% 17% 5% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 86 38% 14% 1% 7% 30% 10% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 267 49% 12% 3% 8% 21% 7% 100% 

Primært dansk 92 63% 11% 2% 5% 15% 5% 100% 

Dobbeltsproget 340 62% 9% 4% 3% 17% 6% 100% 

Andet 50 65% 8% 2% 3% 14% 8% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 517 52% 11% 3% 6% 21% 6% 100% 

Gode engelskkundskaber 232 70% 9% 3% 2% 11% 6% 100% 

Årstal 

2014 756 43% 12% 4% 7% 31% 3% 100% 

2016 671 64% 5% 0% 4% 19% 7% 100% 

2017 749 58% 10% 3% 5% 18% 6% 100% 

Note: Blandt personer der bruger computer. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 13: Hvor ofte bruger du computeren til at gå på internettet (herunder e-mails, facebook ol.) 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 749 77% 7% 0% 3% 10% 3% 100% 

Er du? 
Mand 384 75% 8% 0% 4% 9% 4% 100% 

Kvinde 365 79% 6% 0% 3% 11% 2% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 302 75% 7% 1% 3% 12% 1% 100% 

35-50 år 289 78% 7% 0% 4% 8% 3% 100% 

51 år og ældre 158 78% 7% 0% 2% 9% 4% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 83 76% 6% 1% 6% 8% 3% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 314 79% 7% 0% 3% 9% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 131 72% 10% 0% 1% 16% 1% 100% 

Qaasuitsup kommunia 220 77% 6% 0% 3% 9% 4% 100% 

Bosted 
By 663 77% 7% 0% 3% 9% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 86 74% 6% 0% 3% 13% 5% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 267 69% 9% 1% 4% 15% 3% 100% 

Primært dansk 92 81% 9% 0% 3% 4% 2% 100% 

Dobbeltsproget 340 84% 6% 0% 2% 6% 2% 100% 

Andet 50 63% 5% 0% 4% 19% 8% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 517 73% 8% 0% 4% 12% 3% 100% 

Gode engelskkundskaber 232 85% 5% 0% 2% 5% 2% 100% 

Årstal 

2014 756 74% 9% 2% 4% 10% 2% 100% 

2016 671 76% 3% 1% 3% 12% 6% 100% 

2017 749 77% 7% 0% 3% 10% 3% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger computer. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 14: Hvor ofte bruger du computeren til at skrive og behandle tekst (fx word) 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 749 46% 6% 3% 6% 28% 10% 100% 

Er du? 
Mand 384 41% 7% 4% 5% 32% 11% 100% 

Kvinde 365 52% 6% 2% 6% 24% 9% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 302 41% 8% 3% 7% 31% 11% 100% 

35-50 år 289 52% 6% 4% 5% 24% 10% 100% 

51 år og ældre 158 48% 4% 2% 4% 32% 9% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 83 42% 5% 6% 3% 31% 13% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 314 57% 7% 2% 6% 23% 7% 100% 

Qeqqata Kommunia 131 42% 8% 3% 5% 35% 7% 100% 

Qaasuitsup kommunia 220 36% 6% 4% 6% 32% 16% 100% 

Bosted 
By 663 48% 7% 3% 6% 27% 10% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 86 35% 3% 7% 6% 37% 11% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 267 25% 6% 4% 7% 44% 13% 100% 

Primært dansk 92 76% 5% 0% 2% 9% 8% 100% 

Dobbeltsproget 340 57% 6% 3% 6% 20% 7% 100% 

Andet 50 35% 9% 5% 0% 37% 15% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 517 36% 7% 4% 7% 34% 12% 100% 

Gode engelskkundskaber 232 70% 5% 2% 3% 14% 7% 100% 

Årstal 

2014 756 39% 13% 5% 13% 28% 4% 100% 

2016 671 49% 4% 2% 7% 29% 8% 100% 

2017 749 46% 6% 3% 6% 28% 10% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger computer. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 15: Hvor ofte bruger du computeren til at beregne og holde styr på tal (regneark - fx excel) 

   

ANTAL 
Dagligt/næsten 

dagligt 
Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 749 35% 4% 1% 7% 37% 15% 100% 

Er du? 
Mand 384 31% 5% 1% 7% 39% 17% 100% 

Kvinde 365 40% 2% 1% 7% 35% 14% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 302 31% 5% 1% 8% 39% 16% 100% 

35-50 år 289 39% 2% 0% 8% 34% 16% 100% 

51 år og ældre 158 37% 4% 2% 5% 39% 14% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 83 33% 3% 2% 6% 40% 16% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 314 43% 4% 1% 8% 31% 12% 100% 

Qeqqata Kommunia 131 33% 4% 2% 7% 42% 13% 100% 

Qaasuitsup kommunia 220 27% 2% 0% 7% 42% 22% 100% 

Bosted 
By 663 37% 4% 1% 7% 37% 14% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 86 25% 1% 2% 8% 42% 24% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 267 18% 4% 2% 6% 52% 18% 100% 

Primært dansk 92 58% 1% 0% 11% 18% 12% 100% 

Dobbeltsproget 340 45% 5% 1% 8% 29% 12% 100% 

Andet 50 28% 0% 0% 0% 46% 27% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 517 29% 3% 1% 7% 44% 16% 100% 

Gode engelskkundskaber 232 51% 4% 1% 7% 23% 14% 100% 

Årstal 

2014 756 24% 7% 6% 10% 46% 7% 100% 

2016 671 36% 2% 1% 5% 38% 18% 100% 

2017 749 35% 4% 1% 7% 37% 15% 100% 

Note: Blandt personer der bruger computer. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 16: Ca. hvor mange timer om ugen plejer du at bruge en computer eller tablet? 

    
ANTAL Ingen 

1 til 10 
timer 

11 til 25 
timer 

Over 25 
timer 

Total 

Total Total 749 5% 40% 21% 34% 100% 

Er du? 
Mand 384 5% 41% 24% 30% 100% 

Kvinde 365 5% 38% 18% 38% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 302 5% 38% 24% 33% 100% 

35-50 år 289 5% 36% 20% 39% 100% 

51 år og ældre 158 4% 49% 19% 28% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 83 3% 45% 21% 31% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 314 5% 32% 23% 40% 100% 

Qeqqata Kommunia 131 7% 43% 18% 32% 100% 

Qaasuitsup kommunia 220 3% 47% 22% 28% 100% 

Bosted 
By 663 5% 38% 22% 36% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 86 5% 52% 20% 23% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 267 7% 52% 19% 23% 100% 

Primært dansk 92 0% 22% 27% 51% 100% 

Dobbeltsproget 340 3% 34% 23% 41% 100% 

Andet 50 17% 46% 18% 20% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 517 6% 45% 21% 29% 100% 

Gode engelskkundskaber 232 3% 28% 23% 46% 100% 

Årstal 

2014 756 4% 41% 22% 33% 100% 

2016 671 5% 53% 22% 20% 100% 

2017 749 5% 40% 21% 34% 100% 

Note: Blandt personer der bruger computer. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 17: Ca. hvor mange timer om ugen plejer du at bruge en computer eller tablet til private gøremål? 

    
ANTAL Ingen 

1 til 10 
timer 

11 til 25 
timer 

Over 25 
timer 

Total 

Total Total 749 10% 49% 25% 16% 100% 

Er du? 
Mand 384 9% 46% 26% 19% 100% 

Kvinde 365 10% 53% 24% 13% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 302 9% 47% 27% 18% 100% 

35-50 år 289 9% 48% 26% 17% 100% 

51 år og ældre 158 11% 56% 22% 11% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 83 10% 47% 25% 18% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 314 8% 46% 29% 17% 100% 

Qeqqata Kommunia 131 12% 52% 19% 17% 100% 

Qaasuitsup kommunia 220 9% 54% 23% 14% 100% 

Bosted 
By 663 9% 49% 26% 16% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 86 15% 56% 16% 13% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 267 12% 52% 23% 13% 100% 

Primært dansk 92 5% 49% 30% 16% 100% 

Dobbeltsproget 340 6% 47% 29% 18% 100% 

Andet 50 28% 48% 6% 18% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 517 12% 52% 24% 13% 100% 

Gode engelskkundskaber 232 5% 44% 28% 22% 100% 

Årstal 

2014 757 9% 59% 22% 11% 100% 

2016 671 7% 59% 21% 13% 100% 

2017 749 10% 49% 25% 16% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 18: Har I adgang til internettet i hjemmet? 

    

ANTAL 

Ja - via 
computer 

eller 
tablets (fx 

iPad) 

Ja - via 
smartpho

ne 

Ja - via 
begge 

Nej – men 
bruger 

internette
t andre 
steder 

Nej – og 
jeg bruger 

det ikke 
andre 
steder 

Total 

Total Total 992 29% 23% 31% 5% 12% 100% 

Er du? 
Mand 524 28% 25% 29% 5% 14% 100% 

Kvinde 468 31% 20% 35% 4% 10% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 28% 27% 33% 5% 6% 100% 

35-50 år 360 31% 22% 37% 4% 6% 100% 

51 år og ældre 267 29% 17% 22% 4% 28% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 119 30% 30% 24% 2% 14% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 33% 16% 36% 5% 11% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 28% 28% 28% 5% 10% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 25% 26% 30% 5% 14% 100% 

Bosted 
By 861 30% 23% 33% 4% 11% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 28% 20% 20% 10% 23% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 22% 28% 24% 6% 20% 100% 

Primært dansk 100 44% 18% 32% 1% 5% 100% 

Dobbeltsproget 390 35% 16% 41% 3% 5% 100% 

Andet 71 21% 29% 23% 9% 18% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 26% 25% 29% 5% 15% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 40% 15% 39% 2% 4% 100% 

Årstal 

2013 681 49% 11% 12% 11% 17% 100% 

2014 991 25% 15% 37% 10% 13% 100% 

2016 1018 43% 12% 15% 21% 9% 100% 

2017 992 29% 23% 31% 5% 12% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen.  
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Tabel 19: Har du en personlig e-mail adresse? (fx via Hotmail, G-mail, Yahoo, din arbejdsplads eller lign) 

    
ANTAL Ja Nej Ved ikke Total 

Total Total 872 89% 11% 0% 100% 

Er du? 
Mand 452 87% 13% 0% 100% 

Kvinde 420 91% 8% 0% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 343 93% 7% 0% 100% 

35-50 år 336 89% 10% 1% 100% 

51 år og ældre 193 80% 19% 1% 100% 

Hvilken kommune bor 
du i? 

Kommune Kujalleq 103 88% 12% 0% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 358 91% 9% 0% 100% 

Qeqqata Kommunia 147 87% 12% 1% 100% 

Qaasuitsup kommunia 263 87% 12% 1% 100% 

Bosted 
By 770 90% 9% 0% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 102 78% 20% 2% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 347 82% 17% 1% 100% 

Primært dansk 95 95% 5% 0% 100% 

Dobbeltsproget 372 94% 6% 0% 100% 

Andet 58 88% 12% 0% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 635 86% 13% 1% 100% 

Gode engelskkundskaber 237 96% 4% 0% 100% 

Årstal 

2013 575 87% 13% 1% 100% 

2014 859 87% 12% 0% 100% 

2016 931 83% 17% 0% 100% 

2017 872 89% 11% 0% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 
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Tabel 20: Nævn op til tre vigtige grunde til at husstanden ikke har adgang til internettet? 
 

1. Har adgang til internettet andre steder 
2. Har slet ikke brug for internet (er ikke interesseret) 
3. Ved ikke hvordan man bruger internettet 
4. Computere koster for meget 
5. Internetforbindelse koster for meget 
6. Er bekymret for sikkerhed/privatlivets fred 
7. Der er ikke adgang til internettet i området 
8. For lidt indhold på grønlandsk 
9. Andet 

 

    
ANTAL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total 

Total Total 165 10% 12% 20% 3% 19% 2% 7% 4% 44% 121% 

Er du? 
Mand 98 11% 14% 20% 3% 18% 3% 4% 5% 42% 119% 

Kvinde 67 9% 10% 20% 3% 20% 2% 12% 2% 47% 124% 

Hvad er din 
alder? 

16-34 år 42 27% 5% 0% 5% 27% 2% 0% 3% 54% 122% 

35-50 år 38 11% 14% 8% 0% 29% 7% 17% 4% 46% 135% 

51 år og ældre 85 2% 14% 36% 3% 10% 0% 6% 4% 39% 114% 

Hvilken 
kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 18 4% 16% 4% 0% 23% 8% 7% 4% 47% 114% 

Kommuneqarfik 
Sermersooq 

64 13% 12% 12% 4% 22% 2% 6% 2% 47% 120% 

Qeqqata Kommunia 26 17% 16% 16% 3% 18% 0% 10% 0% 60% 138% 

Qaasuitsup kommunia 56 6% 8% 37% 3% 13% 2% 6% 7% 33% 117% 

Bosted 
By 122 12% 13% 18% 3% 19% 2% 4% 5% 48% 124% 

Bygd (Fårholder eller 
lignende) 

43 4% 10% 27% 4% 16% 3% 14% 0% 34% 112% 

Hvilket sprog 
tales bedst? 

Primært grønlandsk 109 9% 11% 27% 3% 10% 4% 3% 4% 44% 114% 

Primært dansk 7 0% 0% 0% 0% 11% 0% 22% 0% 67% 100% 

Dobbeltsproget 31 16% 20% 7% 2% 39% 0% 2% 0% 44% 130% 

Andet 19 9% 11% 7% 7% 36% 0% 34% 12% 37% 153% 

Engelskkunds
kaber 

Svage 
engelskkundskaber 

151 10% 12% 22% 3% 17% 3% 7% 2% 45% 121% 

Gode 
engelskkundskaber 

14 15% 12% 5% 7% 32% 0% 5% 18% 31% 124% 

Årstal 

2013 103 15% 30% 46% 29% 50% 13% 4% 10% 30% 228% 

2014 132 10% 58% 25% 26% 24% 6% 2% 9% 33% 195% 

2016 45 15% 22% 32% 17% 24% 7% 9% 11% 36% 172% 

2017 165 10% 12% 20% 3% 19% 2% 7% 4% 44% 121% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der ikke har adgang til internettet i hjemmet, men bruger det andre steder, 
og personer, der hverken har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. Bemærk at spørgsmålet i 
2013, 2014, 2016 kun blev til stillet til dem, der hverken har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre 
steder. Besvarelserne er derfor ikke direkte sammenlignelige med resultaterne fra tidligere. 
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Hvad bruger du internettet til? 
Tabel 21: Hvor ofte bruger du internettet til underholdning (spille spil, se film og høre musik) 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 56% 10% 3% 6% 21% 4% 100% 

Er du? 
Mand 435 56% 10% 3% 7% 20% 4% 100% 

Kvinde 406 55% 10% 2% 5% 22% 5% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 63% 12% 3% 7% 13% 2% 100% 

35-50 år 326 59% 8% 3% 4% 22% 4% 100% 

51 år og ældre 185 37% 9% 2% 6% 35% 10% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 53% 10% 3% 9% 20% 6% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 64% 11% 3% 4% 17% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 49% 12% 5% 8% 22% 4% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 49% 8% 2% 6% 27% 8% 100% 

Bosted 
By 751 58% 10% 3% 5% 20% 4% 100% 

Bygd (Fårholder eller 
lignende) 

90 39% 11% 0% 11% 30% 9% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 45% 12% 3% 8% 27% 5% 100% 

Primært dansk 94 65% 14% 1% 5% 11% 4% 100% 

Dobbeltsproget 365 64% 7% 2% 4% 19% 4% 100% 

Andet 52 52% 11% 8% 5% 18% 5% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 49% 11% 3% 7% 26% 4% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 74% 7% 1% 4% 10% 4% 100% 

Årstal 

2014 859 37% 10% 5% 8% 36% 3% 100% 

2016 931 53% 3% 1% 3% 34% 7% 100% 

2017 841 56% 10% 3% 6% 21% 4% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 
Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 22: Hvor ofte bruger du internettet til at hente nyheder? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 52% 13% 3% 8% 18% 6% 100% 

Er du? 
Mand 435 53% 12% 2% 9% 18% 7% 100% 

Kvinde 406 50% 14% 4% 8% 18% 6% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 42% 18% 3% 10% 20% 7% 100% 

35-50 år 326 58% 10% 4% 7% 15% 6% 100% 

51 år og ældre 185 57% 9% 2% 6% 20% 6% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 51% 13% 2% 7% 19% 8% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 56% 13% 3% 7% 16% 6% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 45% 15% 5% 11% 18% 6% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 50% 11% 2% 9% 20% 8% 100% 

Bosted 
By 751 53% 13% 3% 8% 18% 6% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 41% 10% 6% 14% 19% 10% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 36% 15% 5% 10% 25% 9% 100% 

Primært dansk 94 69% 11% 2% 6% 8% 5% 100% 

Dobbeltsproget 365 62% 12% 2% 7% 13% 4% 100% 

Andet 52 50% 4% 2% 8% 25% 11% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 46% 13% 3% 10% 21% 7% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 67% 13% 2% 4% 10% 5% 100% 

Årstal 

2014 859 49% 16% 3% 10% 20% 2% 100% 

2016 931 53% 5% 1% 5% 30% 7% 100% 

2017 841 52% 13% 3% 8% 18% 6% 100% 

Note: Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 23: Hvor ofte bruger du internettet til køb af varer 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 23% 11% 16% 18% 23% 9% 100% 

Er du? 
Mand 435 23% 11% 17% 18% 24% 9% 100% 

Kvinde 406 22% 11% 16% 19% 22% 9% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 19% 13% 19% 21% 19% 8% 100% 

35-50 år 326 25% 12% 17% 16% 21% 9% 100% 

51 år og ældre 185 23% 6% 11% 18% 32% 11% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 22% 9% 12% 22% 24% 10% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 22% 13% 19% 17% 23% 6% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 22% 5% 23% 19% 25% 7% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 24% 12% 11% 19% 20% 13% 100% 

Bosted 
By 751 21% 11% 16% 18% 24% 9% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 31% 10% 15% 17% 17% 10% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 17% 10% 12% 22% 29% 10% 100% 

Primært dansk 94 26% 10% 29% 15% 13% 7% 100% 

Dobbeltsproget 365 26% 14% 17% 17% 18% 9% 100% 

Andet 52 30% 1% 15% 10% 36% 8% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 19% 11% 14% 20% 27% 9% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 32% 11% 21% 14% 13% 8% 100% 

Årstal 

2014 859 5% 5% 24% 31% 32% 3% 100% 

2016 931 40% 1% 4% 11% 35% 9% 100% 

2017 841 23% 11% 16% 18% 23% 9% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 24: Hvor ofte bruger du internettet til sociale medier som Facebook, Twitter, Messenger m. 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total c 82% 4% 0% 2% 8% 3% 100% 

Er du? 
Mand 435 78% 5% 1% 3% 10% 3% 100% 

Kvinde 406 86% 3% 0% 1% 7% 3% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 90% 5% 0% 2% 3% 1% 100% 

35-50 år 326 83% 3% 0% 2% 8% 4% 100% 

51 år og ældre 185 65% 6% 1% 4% 18% 6% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 78% 4% 1% 5% 8% 4% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 83% 3% 1% 2% 9% 3% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 83% 7% 0% 2% 6% 2% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 81% 4% 0% 2% 8% 4% 100% 

Bosted 
By 751 82% 4% 1% 2% 8% 3% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 80% 3% 0% 3% 10% 4% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 75% 6% 1% 4% 11% 3% 100% 

Primært dansk 94 84% 3% 0% 2% 6% 5% 100% 

Dobbeltsproget 365 88% 3% 0% 1% 6% 2% 100% 

Andet 52 76% 5% 0% 0% 9% 10% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 79% 5% 1% 2% 10% 3% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 88% 2% 0% 2% 4% 4% 100% 

Årstal 

2014 859 67% 8% 2% 4% 17% 2% 100% 

2016 931 63% 3% 0% 2% 27% 5% 100% 

2017 841 82% 4% 0% 2% 8% 3% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017.  
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Tabel 25: Hvor ofte bruger du internettet til at ordne banksager – netbank 
 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 46% 15% 5% 3% 22% 8% 100% 

Er du? 
Mand 435 42% 13% 6% 5% 25% 10% 100% 

Kvinde 406 51% 17% 5% 2% 19% 7% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 40% 17% 7% 2% 25% 9% 100% 

35-50 år 326 51% 15% 4% 5% 18% 7% 100% 

51 år og ældre 185 48% 11% 4% 4% 24% 9% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 40% 21% 4% 4% 24% 7% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 50% 17% 5% 2% 21% 5% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 45% 14% 5% 4% 22% 9% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 44% 9% 6% 5% 23% 12% 100% 

Bosted 
By 751 47% 15% 6% 3% 22% 8% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 40% 11% 4% 8% 24% 13% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 33% 12% 7% 5% 33% 10% 100% 

Primært dansk 94 62% 20% 2% 3% 9% 4% 100% 

Dobbeltsproget 365 56% 16% 4% 2% 15% 7% 100% 

Andet 52 35% 10% 10% 6% 28% 11% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 41% 14% 6% 4% 27% 8% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 60% 16% 3% 2% 10% 9% 100% 

Årstal 

2014 859 16% 21% 14% 7% 39% 3% 100% 

2016 931 48% 5% 2% 2% 36% 6% 100% 

2017 841 46% 15% 5% 3% 22% 8% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 26: Hvor ofte bruger du internettet til at skrive og modtage e-mails 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 57% 15% 4% 7% 13% 4% 100% 

Er du? 
Mand 435 55% 15% 3% 9% 14% 4% 100% 

Kvinde 406 60% 16% 4% 5% 12% 3% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 49% 22% 7% 7% 12% 3% 100% 

35-50 år 326 64% 12% 1% 6% 12% 5% 100% 

51 år og ældre 185 59% 10% 3% 7% 16% 4% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 52% 19% 3% 10% 12% 5% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 66% 10% 4% 6% 13% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 46% 22% 3% 8% 17% 4% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 53% 17% 4% 7% 12% 6% 100% 

Bosted 
By 751 58% 14% 4% 7% 13% 4% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 50% 22% 0% 9% 12% 7% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 39% 18% 5% 11% 21% 6% 100% 

Primært dansk 94 81% 7% 1% 6% 3% 2% 100% 

Dobbeltsproget 365 68% 16% 3% 4% 7% 2% 100% 

Andet 52 50% 5% 10% 4% 25% 6% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 49% 17% 5% 8% 17% 4% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 78% 11% 1% 5% 3% 3% 100% 

Årstal 

2014 859 46% 14% 6% 14% 18% 2% 100% 

2016 931 55% 4% 1% 4% 33% 3% 100% 

2017 841 57% 15% 4% 7% 13% 4% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 27: Hvor ofte bruger du internettet til læring, kurser, uddannelse, e-learning? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 20% 2% 1% 11% 50% 15% 100% 

Er du? 
Mand 435 19% 2% 1% 13% 51% 14% 100% 

Kvinde 406 21% 2% 1% 10% 50% 15% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 25% 3% 2% 13% 45% 12% 100% 

35-50 år 326 19% 1% 1% 10% 53% 14% 100% 

51 år og ældre 185 12% 1% 0% 11% 56% 20% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 19% 1% 0% 11% 58% 12% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 22% 3% 1% 12% 49% 13% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 18% 3% 3% 12% 50% 14% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 19% 0% 1% 10% 50% 19% 100% 

Bosted 
By 751 21% 2% 1% 12% 50% 14% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 14% 1% 0% 9% 55% 21% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 16% 1% 1% 12% 57% 14% 100% 

Primært dansk 94 19% 4% 3% 15% 45% 15% 100% 

Dobbeltsproget 365 24% 2% 1% 10% 48% 15% 100% 

Andet 52 23% 0% 2% 14% 39% 21% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 18% 2% 1% 11% 54% 14% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 26% 2% 2% 13% 40% 17% 100% 

Årstal 

2014 859 16% 4% 3% 16% 55% 6% 100% 

2016 931 24% 1% 1% 4% 56% 14% 100% 

2017 841 20% 2% 1% 11% 50% 15% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. Bemærk desuden, at spørgsmålkategorien er ændret fra "Læring, kurser” til 

”Læring, kurser, uddannelse, e-learning” i 2017. 
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Tabel 28: Hvor ofte bruger du internettet til at søge information? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 54% 12% 6% 9% 15% 4% 100% 

Er du? 
Mand 435 51% 12% 7% 10% 15% 5% 100% 

Kvinde 406 57% 13% 5% 8% 14% 3% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 53% 13% 6% 9% 15% 4% 100% 

35-50 år 326 58% 12% 6% 9% 11% 4% 100% 

51 år og ældre 185 49% 10% 4% 11% 21% 5% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 45% 15% 4% 12% 16% 9% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 64% 10% 3% 7% 13% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 46% 14% 9% 13% 16% 3% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 48% 13% 9% 10% 15% 5% 100% 

Bosted 
By 751 55% 12% 6% 9% 14% 4% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 45% 11% 7% 12% 18% 8% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 35% 14% 8% 13% 23% 7% 100% 

Primært dansk 94 81% 7% 4% 5% 1% 1% 100% 

Dobbeltsproget 365 66% 12% 4% 7% 9% 2% 100% 

Andet 52 41% 10% 6% 8% 26% 9% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 45% 13% 7% 11% 19% 5% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 78% 9% 3% 4% 5% 2% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2017. 
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Tabel 29: Hvor ofte bruger du internettet til I forbindelse med arbejde 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt 
Sjældner

e 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 46% 4% 1% 5% 32% 12% 100% 

Er du? 
Mand 435 41% 4% 1% 6% 35% 14% 100% 

Kvinde 406 51% 4% 2% 4% 29% 11% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 38% 4% 2% 5% 37% 13% 100% 

35-50 år 326 53% 4% 0% 5% 26% 11% 100% 

51 år og ældre 185 45% 3% 2% 4% 33% 13% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 47% 5% 2% 5% 29% 13% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 56% 4% 2% 5% 26% 8% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 37% 4% 1% 5% 41% 13% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 36% 3% 1% 5% 37% 19% 100% 

Bosted 
By 751 46% 4% 1% 4% 33% 12% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 41% 5% 0% 9% 28% 17% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 25% 6% 2% 7% 46% 15% 100% 

Primært dansk 94 76% 2% 0% 1% 14% 6% 100% 

Dobbeltsproget 365 59% 3% 1% 5% 23% 10% 100% 

Andet 52 27% 3% 3% 0% 45% 21% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 36% 4% 1% 5% 38% 14% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 70% 3% 1% 3% 16% 7% 100% 

Årstal 

2014 859 44% 5% 2% 5% 41% 3% 100% 

2016 931 38% 1% 1% 2% 47% 11% 100% 

2017 841 46% 4% 1% 5% 32% 12% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 30: Hvor ofte bruger du internettet til oplysning og selvbetjening fra det offentlige 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentlig
t 

Månedligt Sjældnere 
Aldri

g 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 22% 5% 6% 18% 37% 13% 100% 

Er du? 
Mand 435 20% 4% 5% 19% 37% 15% 100% 

Kvinde 406 23% 6% 6% 16% 38% 11% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 16% 4% 7% 18% 41% 15% 100% 

35-50 år 326 26% 5% 5% 20% 33% 12% 100% 

51 år og ældre 185 26% 8% 4% 12% 37% 12% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 28% 3% 6% 17% 39% 8% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 23% 7% 5% 20% 34% 10% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 19% 3% 6% 15% 44% 13% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 19% 4% 6% 15% 37% 19% 100% 

Bosted 
By 751 22% 5% 6% 18% 36% 12% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 22% 4% 5% 10% 43% 16% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 11% 3% 5% 17% 48% 15% 100% 

Primært dansk 94 31% 6% 8% 20% 25% 10% 100% 

Dobbeltsproget 365 28% 7% 6% 18% 31% 11% 100% 

Andet 52 29% 3% 4% 13% 37% 13% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 16% 5% 5% 18% 42% 14% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 36% 5% 7% 17% 24% 10% 100% 

Årstal 

2014 859 11% 8% 10% 19% 48% 5% 100% 

2016 931 24% 2% 1% 7% 54% 11% 100% 

2017 841 22% 5% 6% 18% 37% 13% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der har adgang til internettet i hjemmet eller bruger det andre steder. 

Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 31: Har du søgt information hos offentlige myndigheder via internettet 

    
ANTAL Ja Nej Total 

Total Total 273 96% 4% 100% 

Er du? 
Mand 129 94% 6% 100% 

Kvinde 144 97% 3% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 87 99% 1% 100% 

35-50 år 116 95% 5% 100% 

51 år og ældre 70 94% 6% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 36 94% 6% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 124 97% 3% 100% 

Qeqqata Kommunia 39 97% 3% 100% 

Qaasuitsup kommunia 74 96% 4% 100% 

Bosted 
By 246 96% 4% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 27 95% 5% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 64 97% 3% 100% 

Primært dansk 42 98% 2% 100% 

Dobbeltsproget 147 96% 4% 100% 

Andet 19 87% 13% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 160 95% 5% 100% 

Gode engelskkundskaber 113 98% 2% 100% 

Årstal 

2014 247 94% 6% 100% 

2016 253 80% 20% 100% 

2017 273 96% 4% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger internettet til at finde oplysninger fra det offentlige. Spørgsmål 

kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 32: Har du hentet/printet skemaer fra offentlige myndigeder via internettet 

    
ANTAL Ja Nej Total 

Total Total 273 86% 14% 100% 

Er du? 
Mand 129 80% 20% 100% 

Kvinde 144 91% 9% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 87 87% 13% 100% 

35-50 år 116 87% 13% 100% 

51 år og ældre 70 82% 18% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 36 86% 14% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 124 86% 14% 100% 

Qeqqata Kommunia 39 88% 12% 100% 

Qaasuitsup kommunia 74 84% 16% 100% 

Bosted 
By 246 86% 14% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 27 86% 14% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 64 82% 18% 100% 

Primært dansk 42 87% 13% 100% 

Dobbeltsproget 147 89% 11% 100% 

Andet 19 71% 29% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 160 80% 20% 100% 

Gode engelskkundskaber 113 93% 7% 100% 

Årstal 

2014 247 78% 22% 100% 

2016 253 69% 31% 100% 

2017 273 86% 14% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger internettet til at finde oplysninger fra det offentlige. Spørgsmål 
kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 33: Har du indsendt oplysninger eller lign. til myndigheder via internettet? 

    
ANTAL Ja Nej Total 

Total Total 273 84% 16% 100% 

Er du? 
Mand 129 79% 21% 100% 

Kvinde 144 89% 11% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 87 84% 16% 100% 

35-50 år 116 85% 15% 100% 

51 år og ældre 70 83% 17% 100% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 36 86% 14% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 124 85% 15% 100% 

Qeqqata Kommunia 39 81% 19% 100% 

Qaasuitsup kommunia 74 82% 18% 100% 

Bosted 
By 246 84% 16% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 27 86% 14% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 64 81% 19% 100% 

Primært dansk 42 91% 9% 100% 

Dobbeltsproget 147 85% 15% 100% 

Andet 19 74% 26% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 160 78% 22% 100% 

Gode engelskkundskaber 113 92% 8% 100% 

Årstal 

2014 247 69% 31% 100% 

2016 253 68% 32% 100% 

2017 273 84% 16% 100% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger internettet til at finde oplysninger fra det offentlige. Spørgsmål 
kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 34: Kan du generelt finde, hvad du søger, når du søger efter information hos offentlige myndigheder via internettet? 

    
ANTAL Ja Nej Total 

Total Total 262 84% 12% 4% 

Er du? 
Mand 122 87% 9% 4% 

Kvinde 140 81% 15% 4% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 86 76% 20% 4% 

35-50 år 110 88% 7% 5% 

51 år og ældre 66 86% 11% 3% 

Hvilken kommune bor du i? 

Kommune Kujalleq 34 97% 0% 3% 

Kommuneqarfik Sermersooq 120 83% 14% 3% 

Qeqqata Kommunia 38 87% 11% 2% 

Qaasuitsup kommunia 70 77% 16% 8% 

Bosted 
By 236 83% 13% 3% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 26 84% 5% 11% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 62 77% 17% 6% 

Primært dansk 42 83% 11% 5% 

Dobbeltsproget 142 86% 11% 3% 

Andet 17 88% 12% 0% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 151 81% 14% 5% 

Gode engelskkundskaber 111 87% 10% 3% 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger internettet til at finde oplysninger fra det offentlige. Spørgsmål 
kun stillet i 2017. 
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Tabel 35: Hvis du kunne vælge, hvordan ville du så helst have oplysninger fra det offentlige? 

    

ANTAL E-mail 

Anden 
elektronisk 

post 
(eksempelvis 
SMS, digital 

post, RSS 
feeds, besked 

i app) 

Almindelig 
post (fysisk 

brev) 

Jeg 
foretrækker 
ikke noget 
mere en 

andet 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 841 53% 20% 17% 5% 5% 100% 

Er du? 
Mand 435 50% 20% 19% 5% 5% 100% 

Kvinde 406 55% 19% 16% 4% 4% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 53% 20% 18% 3% 6% 100% 

35-50 år 326 57% 18% 14% 6% 4% 100% 

51 år og ældre 185 45% 23% 22% 7% 4% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 47% 20% 22% 7% 5% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 57% 19% 16% 4% 4% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 50% 25% 17% 5% 3% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 51% 18% 17% 6% 7% 100% 

Bosted 
By 751 53% 20% 17% 5% 5% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 52% 17% 17% 9% 6% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 45% 21% 23% 4% 7% 100% 

Primært dansk 94 59% 16% 17% 5% 3% 100% 

Dobbeltsproget 365 61% 18% 12% 6% 2% 100% 

Andet 52 33% 28% 21% 6% 11% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 51% 21% 19% 4% 6% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 59% 17% 14% 8% 2% 100% 

Årstal 

2013 704 44% 0% 17% 9% 30% 100% 

2014 859 42% 21% 18% 12% 7% 100% 

2016 931 42% 23% 26% 7% 3% 100% 

2017 841 53% 20% 17% 5% 5% 100% 

Note: Note: Blandt personer med adgang til internettet. Spørgsmålskateorien "Anden elektronisk post (eksempelvis 

SMS, digital post, RSS feeds)" er ændret fra tidligere, hvor den lød: "Anden elektronisk post (eksempelvis SMS, digital 

post, RSS feeds, besked i app)" 
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Tabel 36: Hvor mange timer om ugen plejer du ca. at være på internettet? 

    
ANTAL Ingen 1 til 5 6 til 10 11 til 25 Over 25 Total 

Total Total 841 8% 22% 16% 25% 29% 100% 

Er du? 
Mand 435 8% 25% 13% 26% 28% 100% 

Kvinde 406 8% 19% 20% 24% 30% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 5% 16% 17% 30% 32% 100% 

35-50 år 326 8% 22% 15% 22% 33% 100% 

51 år og ældre 185 12% 32% 17% 21% 18% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 5% 31% 11% 30% 24% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 7% 16% 16% 25% 35% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 7% 28% 16% 17% 32% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 10% 22% 19% 27% 22% 100% 

Bosted 
By 751 8% 21% 16% 25% 30% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 9% 26% 22% 24% 19% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 13% 26% 19% 22% 19% 100% 

Primært dansk 94 1% 17% 11% 31% 40% 100% 

Dobbeltsproget 365 5% 17% 16% 26% 37% 100% 

Andet 52 9% 38% 11% 22% 20% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 10% 23% 17% 25% 25% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 2% 18% 14% 25% 41% 100% 

Årstal 

2013 563 8% 31% 19% 20% 22% 100% 

2014 859 9% 27% 20% 22% 23% 100% 

2016 931 32% 24% 15% 15% 14% 100% 

2017 841 8% 22% 16% 25% 29% 100% 

Note: Blandt personer med adgang til internettet. 
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Tabel 37: Hvor mange af disse timer er til private gøremål dvs. ikke arbejdsmæssige? 

    
ANTAL Ingen 1 til 5 6 til 10 11 til 25 Over 25 Total 

Total Total 841 12% 25% 19% 27% 17% 100% 

Er du? 
Mand 435 12% 28% 16% 28% 16% 100% 

Kvinde 406 11% 22% 23% 26% 17% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 331 9% 20% 17% 31% 22% 100% 

35-50 år 326 12% 26% 21% 27% 14% 100% 

51 år og ældre 185 16% 33% 21% 19% 11% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 100 16% 30% 15% 26% 13% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 347 10% 22% 19% 29% 20% 100% 

Qeqqata Kommunia 142 10% 33% 18% 20% 19% 100% 

Qaasuitsup kommunia 250 14% 22% 22% 29% 12% 100% 

Bosted 
By 751 11% 26% 19% 28% 17% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 90 15% 20% 26% 20% 18% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 330 18% 28% 18% 24% 12% 100% 

Primært dansk 94 3% 23% 23% 29% 22% 100% 

Dobbeltsproget 365 8% 21% 20% 30% 20% 100% 

Andet 52 12% 41% 13% 22% 13% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 608 14% 26% 20% 26% 14% 100% 

Gode engelskkundskaber 233 6% 22% 18% 30% 24% 100% 

Årstal 

2013 563 12% 44% 20% 15% 9% 100% 

2014 859 12% 35% 23% 21% 9% 100% 

2016 931 36% 26% 16% 12% 9% 100% 

2017 841 12% 25% 19% 27% 17% 100% 

Note: Blandt personer med adgang til internettet. 
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Tabel 38: Har du mobiltelefon? 

    
ANTAL 

Ja – kun 
almindelig 

Ja – 
smartphone 

Ja – 
begge 

Nej Total 

Total Total 992 24% 73% 3% 1% 100% 

Er du? 
Mand 524 22% 74% 3% 1% 100% 

Kvinde 468 26% 71% 2% 0% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 365 16% 82% 2% 0% 100% 

35-50 år 360 20% 77% 3% 0% 100% 

51 år og ældre 267 41% 54% 2% 2% 100% 

Hvilken kommune bor 
du i? 

Kommune Kujalleq 119 22% 76% 2% 1% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 403 20% 78% 1% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 164 26% 71% 3% 0% 100% 

Qaasuitsup kommunia 305 28% 66% 4% 1% 100% 

Bosted 
By 861 22% 75% 2% 1% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 131 35% 59% 4% 2% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 431 32% 63% 3% 1% 100% 

Primært dansk 100 18% 77% 4% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 16% 82% 1% 0% 100% 

Andet 71 25% 69% 3% 3% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 746 27% 70% 2% 1% 100% 

Gode engelskkundskaber 246 15% 81% 3% 0% 100% 

Årstal 

2013 706 47% 50% 2% 1% 100% 

2014 991 33% 63% 2% 1% 100% 

2016 1018 33% 63% 4% 0% 100% 

2017 992 24% 73% 3% 1% 100% 

Note: Blandt hele befolkningen. 
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Bruger du din mobiltelefon/smartphone til at: 
Tabel 39: Hvor ofte burger du din mobiltelefon/smartphone til at skrive SMS? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 74% 11% 2% 5% 7% 1% 100% 

Er du? 
Mand 517 74% 9% 2% 6% 7% 1% 100% 

Kvinde 466 75% 13% 2% 4% 6% 1% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 79% 13% 2% 5% 2% 0% 100% 

35-50 år 358 81% 10% 2% 4% 2% 1% 100% 

51 år og ældre 261 59% 9% 3% 7% 20% 2% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 67% 14% 3% 6% 7% 3% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 78% 8% 2% 6% 5% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 75% 16% 1% 2% 5% 1% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 72% 10% 2% 6% 9% 1% 100% 

Bosted 
By 855 76% 11% 2% 5% 6% 1% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 67% 11% 1% 8% 12% 2% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 66% 13% 3% 6% 11% 2% 100% 

Primært dansk 99 81% 10% 1% 5% 3% 0% 100% 

Dobbeltsproget 390 84% 7% 1% 3% 3% 1% 100% 

Andet 69 63% 17% 7% 7% 5% 1% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 71% 11% 3% 6% 8% 1% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 86% 9% 1% 2% 1% 1% 100% 

Årstal 

2014 977 61% 19% 2% 8% 9% 1% 100% 

2016 1014 84% 4% 0% 3% 9% 1% 100% 

2017 983 74% 11% 2% 5% 7% 1% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 40: Hvor ofte bruger du din mobiltelefonsmartphone til at gå på internettet? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentli
gt 

Månedlig
t 

Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 74% 5% 1% 3% 16% 2% 100% 

Er du? 
Mand 517 72% 4% 2% 4% 16% 2% 100% 

Kvinde 466 76% 5% 1% 2% 15% 1% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 88% 6% 1% 1% 4% 0% 100% 

35-50 år 358 81% 3% 1% 3% 11% 1% 100% 

51 år og ældre 261 46% 5% 1% 5% 39% 5% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 71% 3% 2% 4% 17% 3% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 76% 3% 1% 2% 16% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 77% 9% 1% 3% 10% 1% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 71% 5% 1% 3% 18% 2% 100% 

Bosted 
By 855 76% 4% 1% 3% 14% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 60% 7% 1% 3% 25% 3% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 65% 7% 2% 3% 21% 3% 100% 

Primært dansk 99 81% 2% 1% 1% 13% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 83% 3% 0% 2% 11% 1% 100% 

Andet 69 76% 6% 1% 6% 8% 2% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 70% 5% 1% 3% 18% 2% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 86% 3% 1% 2% 7% 1% 100% 

Årstal 

2014 977 47% 9% 2% 5% 35% 2% 100% 

2016 1014 58% 3% 0% 3% 32% 4% 100% 

2017 983 74% 5% 1% 3% 16% 2% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 41: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til at høre musik på? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentli
gt 

Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 54% 8% 2% 8% 26% 2% 100% 

Er du? 
Mand 517 54% 6% 2% 9% 26% 3% 100% 

Kvinde 466 52% 10% 1% 7% 27% 2% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 72% 7% 1% 6% 11% 1% 100% 

35-50 år 358 53% 10% 2% 10% 24% 1% 100% 

51 år og ældre 261 28% 7% 1% 8% 51% 6% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 45% 8% 2% 9% 31% 5% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 56% 9% 1% 8% 25% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 54% 8% 2% 9% 25% 2% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 54% 8% 2% 7% 27% 2% 100% 

Bosted 
By 855 55% 8% 1% 8% 25% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller 
lignende) 

128 40% 9% 3% 9% 34% 4% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 46% 10% 2% 7% 31% 3% 100% 

Primært dansk 99 55% 7% 1% 4% 28% 5% 100% 

Dobbeltsproget 390 61% 7% 1% 8% 22% 1% 100% 

Andet 69 56% 5% 2% 15% 16% 7% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 49% 8% 2% 8% 30% 3% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 68% 8% 1% 7% 15% 1% 100% 

Årstal 

2014 977 34% 10% 2% 10% 39% 4% 100% 

2016 1014 54% 3% 1% 3% 35% 5% 100% 

2017 983 54% 8% 2% 8% 26% 2% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 42: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til at sende billeder? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt 
Sjældn

ere 
Aldrig 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 36% 11% 5% 12% 30% 4% 100% 

Er du? 
Mand 517 31% 9% 6% 14% 35% 5% 100% 

Kvinde 466 41% 14% 5% 11% 25% 4% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 37% 13% 6% 15% 25% 4% 100% 

35-50 år 358 43% 14% 5% 12% 23% 3% 100% 

51 år og ældre 261 24% 6% 5% 9% 48% 7% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 36% 11% 5% 11% 32% 5% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 40% 14% 4% 11% 28% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 30% 11% 5% 19% 28% 6% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 34% 8% 7% 11% 34% 6% 100% 

Bosted 
By 855 37% 12% 5% 12% 29% 4% 100% 

Bygd (Fårholder eller 
lignende) 

128 30% 10% 5% 13% 37% 5% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 27% 9% 6% 14% 38% 5% 100% 

Primært dansk 99 42% 18% 5% 11% 18% 5% 100% 

Dobbeltsproget 390 46% 12% 4% 10% 25% 2% 100% 

Andet 69 24% 17% 3% 16% 30% 12% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 30% 11% 6% 14% 35% 5% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 53% 14% 3% 8% 18% 3% 100% 

Årstal 

2014 977 9% 14% 7% 20% 46% 4% 100% 

2016 1014 44% 3% 2% 7% 37% 6% 100% 

2017 983 36% 11% 5% 12% 30% 4% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 43: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til e-mail? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 43% 11% 3% 7% 33% 2% 100% 

Er du? 
Mand 517 40% 11% 3% 9% 34% 2% 100% 

Kvinde 466 46% 10% 3% 6% 32% 2% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 46% 16% 6% 8% 24% 1% 100% 

35-50 år 358 51% 10% 2% 7% 29% 1% 100% 

51 år og ældre 261 28% 5% 3% 7% 52% 6% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 38% 12% 5% 10% 32% 3% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 48% 10% 2% 7% 31% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 42% 11% 3% 6% 36% 2% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 39% 11% 4% 8% 36% 2% 100% 

Bosted 
By 855 44% 11% 3% 8% 32% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 37% 11% 2% 4% 44% 2% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 31% 12% 4% 9% 41% 3% 100% 

Primært dansk 99 62% 6% 1% 8% 21% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 52% 11% 2% 6% 28% 1% 100% 

Andet 69 36% 7% 12% 5% 35% 6% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 36% 12% 4% 7% 38% 2% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 64% 8% 1% 8% 18% 1% 100% 

Årstal 

2014 977 17% 7% 3% 9% 61% 3% 100% 

2016 1014 46% 3% 1% 5% 39% 6% 100% 

2017 983 43% 11% 3% 7% 33% 2% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017.  
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Tabel 44: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til at gå på sociale medier – Facebook, twitter, Youtube, Instagram eller lignende? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 75% 4% 1% 2% 16% 2% 100% 

Er du? 
Mand 517 72% 5% 0% 2% 18% 2% 100% 

Kvinde 466 78% 4% 1% 1% 14% 2% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 91% 4% 1% 1% 3% 0% 100% 

35-50 år 358 81% 4% 0% 3% 11% 1% 100% 

51 år og ældre 261 44% 5% 1% 3% 42% 5% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 70% 3% 1% 5% 18% 4% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 77% 3% 0% 2% 16% 2% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 79% 8% 0% 0% 13% 1% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 72% 5% 2% 1% 18% 2% 100% 

Bosted 
By 855 76% 4% 1% 2% 15% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 65% 6% 1% 2% 24% 3% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 68% 5% 2% 1% 21% 3% 100% 

Primært dansk 99 76% 4% 0% 2% 17% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 82% 3% 0% 2% 11% 1% 100% 

Andet 69 73% 7% 0% 2% 12% 5% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 71% 5% 1% 2% 19% 2% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 86% 3% 0% 1% 8% 1% 100% 

Årstal 

2014 977 48% 6% 1% 4% 38% 2% 100% 

2016 1014 57% 2% 1% 2% 33% 5% 100% 

2017 983 75% 4% 1% 2% 16% 2% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. Spørgsmålskategorien er ændret 

fra "Gå på sociale medier – facebook, twitter, youtupe eller lignende" tidligere til "Gå på sociale medier – Facebook, 

twitter, Youtube, Instagram eller lignende" i 2017. 
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Tabel 45: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til at downloade apps? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 26% 11% 10% 15% 31% 6% 100% 

Er du? 
Mand 517 25% 12% 9% 16% 32% 6% 100% 

Kvinde 466 28% 10% 11% 14% 31% 6% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 30% 15% 15% 19% 18% 3% 100% 

35-50 år 358 30% 13% 10% 14% 26% 6% 100% 

51 år og ældre 261 16% 4% 3% 11% 56% 10% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 21% 10% 9% 20% 32% 8% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 28% 13% 11% 17% 26% 5% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 25% 8% 17% 17% 30% 4% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 27% 11% 6% 9% 39% 8% 100% 

Bosted 
By 855 26% 12% 11% 16% 29% 6% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 27% 7% 3% 9% 46% 8% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 17% 10% 9% 14% 43% 7% 100% 

Primært dansk 99 35% 12% 9% 18% 21% 5% 100% 

Dobbeltsproget 390 35% 14% 12% 16% 21% 2% 100% 

Andet 69 21% 1% 8% 14% 34% 22% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 21% 10% 10% 16% 36% 6% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 43% 14% 11% 12% 15% 4% 100% 

Årstal 

2014 977 3% 9% 11% 16% 57% 5% 100% 

2016 1014 39% 3% 1% 5% 43% 9% 100% 

2017 983 26% 11% 10% 15% 31% 6% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 46: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til Skype eller lign. (fx telefoni via nettet)? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 22% 7% 4% 8% 47% 11% 100% 

Er du? 
Mand 517 20% 7% 4% 8% 49% 12% 100% 

Kvinde 466 25% 7% 5% 8% 45% 10% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 23% 10% 5% 8% 42% 12% 100% 

35-50 år 358 27% 8% 4% 8% 44% 9% 100% 

51 år og ældre 261 15% 3% 4% 8% 57% 12% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 19% 9% 2% 13% 45% 11% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 24% 8% 7% 7% 44% 8% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 20% 8% 2% 11% 47% 10% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 22% 4% 3% 6% 50% 14% 100% 

Bosted 
By 855 23% 8% 5% 9% 45% 10% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 18% 3% 1% 6% 58% 13% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 16% 4% 5% 9% 55% 11% 100% 

Primært dansk 99 33% 12% 2% 12% 31% 10% 100% 

Dobbeltsproget 390 28% 8% 5% 6% 45% 10% 100% 

Andet 69 19% 14% 4% 13% 36% 14% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 18% 6% 5% 9% 52% 10% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 36% 10% 4% 6% 32% 12% 100% 

Årstal 

2014 977 6% 6% 6% 10% 68% 5% 100% 

2016 1014 25% 4% 1% 4% 52% 14% 100% 

2017 983 22% 7% 4% 8% 47% 11% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 47: Hvor ofte bruger du din mobiltelefon til at spille spil? 

    
ANTAL 

Dagligt/næsten 
dagligt 

Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 47% 7% 2% 6% 31% 6% 100% 

Er du? 
Mand 517 45% 7% 2% 6% 33% 7% 100% 

Kvinde 466 50% 7% 2% 6% 29% 6% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 56% 10% 3% 9% 18% 5% 100% 

35-50 år 358 53% 6% 2% 5% 29% 5% 100% 

51 år og ældre 261 27% 4% 1% 5% 54% 9% 100% 

Hvilken kommune 
bor du i? 

Kommune Kujalleq 118 47% 8% 1% 10% 26% 9% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 46% 8% 2% 7% 31% 5% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 46% 9% 3% 7% 30% 5% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 50% 4% 2% 3% 34% 7% 100% 

Bosted 
By 855 48% 7% 3% 6% 30% 6% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 45% 4% 0% 7% 36% 8% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 43% 7% 2% 7% 36% 6% 100% 

Primært dansk 99 40% 8% 2% 6% 32% 12% 100% 

Dobbeltsproget 390 53% 7% 2% 6% 28% 4% 100% 

Andet 69 55% 7% 6% 4% 19% 10% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 45% 7% 2% 6% 35% 6% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 53% 8% 3% 6% 21% 8% 100% 

Årstal 

2014 977 26% 10% 3% 8% 48% 4% 100% 

2016 1014 40% 2% 1% 3% 48% 7% 100% 

2017 983 47% 7% 2% 6% 31% 6% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2014, 2016 og 2017. 
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Tabel 48: Bruger du din mobiltelefon til at kontakte de offentlige myndigheder? Eksempelvis til at sende mails til de offentlige mynidgheder eller 
bruge selvbetjeningsløsninger 

    
ANTAL Ja Nej Ved ikke Total 

Total Total 826 69% 29% 2% 100% 

Er du? 
Mand 431 64% 35% 1% 100% 

Kvinde 396 75% 23% 2% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 352 62% 35% 3% 100% 

35-50 år 320 74% 25% 1% 100% 

51 år og ældre 154 76% 24% 0% 100% 

Hvilken kommune bor du 
i? 

Kommune Kujalleq 96 79% 21% 0% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 335 73% 26% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 146 67% 32% 1% 100% 

Qaasuitsup kommunia 249 63% 34% 3% 100% 

Bosted 
By 728 69% 29% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 98 69% 30% 1% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 329 63% 35% 2% 100% 

Primært dansk 86 70% 28% 1% 100% 

Dobbeltsproget 348 75% 23% 2% 100% 

Andet 64 69% 29% 2% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 599 67% 32% 1% 100% 

Gode engelskkundskaber 227 76% 22% 2% 100% 

 

Note: Spørgsmål er kun stillet til personer, der bruger deres mobiltelefon til at gå på internettet eller til at sende mails. 

Spørgsmål kun stillet i 2017. 
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Tabel 49: Har du benyttet dig af offentlige selvbetjeningsløsninger? For eksempel i forbindelse med bopælsattest, jagtbevis, selvangivelse, 
slutopgørelse 

    
ANTAL Ja Nej 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 57% 41% 2% 100% 

Er du? 
Mand 517 53% 44% 2% 100% 

Kvinde 466 61% 37% 2% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 58% 38% 4% 100% 

35-50 år 358 62% 36% 1% 100% 

51 år og ældre 261 48% 51% 1% 100% 

Hvilken kommune bor du 
i? 

Kommune Kujalleq 118 56% 41% 3% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 59% 40% 1% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 54% 43% 3% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 57% 41% 3% 100% 

Bosted 
By 855 58% 40% 2% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 53% 46% 1% 100% 

Hvilket sprog tales bedst? 

Primært grønlandsk 424 47% 50% 3% 100% 

Primært dansk 99 67% 32% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 67% 32% 1% 100% 

Andet 69 48% 51% 2% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 53% 45% 2% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 70% 28% 2% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2017. 
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Tabel 50: Hvornår henvendte du dig sidst til de offentlige myndigheder? 

    

ANTAL 

Indenfor 
den seneste 

uge 

Indenfor 
den seneste 

måned 

Indenfor de 
seneste 3 
måneder 

Indenfor 
de 

seneste 6 
måneder 

Indenfor 
det 

seneste 
år 

For 
mere 

end et 
år siden 

Jeg har 
aldrig 

henvendt 
mig til de 
offentlige 
myndighe

der 

Ved 
ikke 

Total 

Total Total 983 22% 15% 10% 8% 4% 4% 4% 32% 100% 

Er du? 
Mand 517 20% 14% 11% 9% 3% 6% 7% 30% 100% 

Kvinde 466 25% 16% 10% 7% 4% 3% 2% 34% 100% 

Hvad er din 
alder? 

16-34 år 364 18% 14% 11% 7% 4% 3% 5% 37% 100% 

35-50 år 358 27% 18% 11% 9% 3% 4% 2% 25% 100% 

51 år og 
ældre 

261 23% 12% 8% 7% 3% 7% 7% 32% 100% 

Hvilken 
kommune 
bor du i? 

Kommune 
Kujalleq 

118 29% 11% 9% 9% 4% 5% 2% 31% 100% 

Kommuneq
arfik 
Sermersooq 

400 22% 16% 12% 8% 3% 3% 4% 32% 100% 

Qeqqata 
Kommunia 

163 21% 14% 10% 8% 5% 5% 4% 32% 100% 

Qaasuitsup 
kommunia 

300 22% 16% 9% 7% 3% 6% 6% 31% 100% 

Bosted 

By 855 22% 15% 11% 8% 3% 5% 4% 32% 100% 

Bygd 
(Fårholder 
eller 
lignende) 

128 25% 15% 6% 6% 6% 3% 7% 33% 100% 

Hvilket 
sprog tales 
bedst? 

Primært 
grønlandsk 

424 19% 12% 10% 6% 3% 5% 6% 39% 100% 

Primært 
dansk 

99 19% 17% 13% 16% 1% 5% 3% 26% 100% 

Dobbeltspr
oget 

390 28% 18% 12% 7% 4% 3% 3% 25% 100% 

Andet 69 20% 18% 2% 8% 5% 6% 1% 39% 100% 

Engelskkun
dskaber 

Svage 
engelskkun
dskaber 

738 20% 14% 9% 7% 3% 4% 5% 37% 100% 

Gode 
engelskkun
dskaber 

245 30% 20% 14% 9% 5% 5% 2% 17% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2017. 
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Tabel 51: Bruger du din mobiltelefon til at foretage betalinger i butikker og lignende i stedet for betalingskort såsom Akiliut og Dankort? 
Eksempelvis via Wallet, Mobilepay eller Dankort-app. 

    
ANTAL Ja Nej Ved ikke Total 

Total Total 983 13% 87% 0% 100% 

Er du? 
Mand 517 15% 85% 0% 100% 

Kvinde 466 11% 89% 0% 100% 

Hvad er din alder? 

16-34 år 364 15% 85% 0% 100% 

35-50 år 358 16% 84% 0% 100% 

51 år og ældre 261 7% 92% 1% 100% 

Hvilken kommune bor 
du i? 

Kommune Kujalleq 118 13% 87% 0% 100% 

Kommuneqarfik Sermersooq 400 13% 87% 0% 100% 

Qeqqata Kommunia 163 16% 84% 0% 100% 

Qaasuitsup kommunia 300 12% 88% 0% 100% 

Bosted 
By 855 13% 87% 0% 100% 

Bygd (Fårholder eller lignende) 128 15% 85% 1% 100% 

Hvilket sprog tales 
bedst? 

Primært grønlandsk 424 8% 92% 0% 100% 

Primært dansk 99 20% 79% 1% 100% 

Dobbeltsproget 390 17% 83% 0% 100% 

Andet 69 13% 87% 0% 100% 

Engelskkundskaber 
Svage engelskkundskaber 738 10% 90% 0% 100% 

Gode engelskkundskaber 245 23% 77% 0% 100% 

Note: Blandt personer med mobiltelefon. Spørgsmål kun stillet i 2017. 
 

 


